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Technische Angaben
Caractéristiques techniques
Dati tecnici
Abmessungen Konstruktion Aluminium
Dimension Construction Aluminium
Dimensioni 180 x 180 x 250cm  cCostruzione Alluminio
Entsorgung/Umweltschutz
Elimination/Protection de I'environnement
Smaltimento/Tutela dell’ambiente
Dieses Gerat nie im Hausmdill entsorgen. Nur offizielle Sammel-
stellen in der Gemeinde erfragen und nutzen. Bei unkontrolliert
entsorgten Geréten kénnen Schadstoffe austreten und die Nah-
rungsmittelkette, Flora und Fauna vergiften. Ihre Verkaufsstelle
ist zur Riicknahme alter Gerate verpflichtet.
Wir méchten Sie daher bitten, uns mit lhrem aktiven Beitrag
beim Umweltschutz zu unterstiitzen und dieses Gerat in lhrer
LANDI zuriickzugeben. Die LANDI garantiert die fachgerechte
Entsorgung gemass den Richtlinien des BAFU.
Ne jamais mettre cet appareil au rebut avec des déchets ména-
. gers. Utiliser uniqguement des points de collecte officiels de la
Vertrieb commune. Dans les appareils éliminés de maniére non conforme,
Di ibuti des polluants peuvent s'échapper et contaminer la chaine ali-
Istribution mentaire, la flore et la faune. Votre point de vente est obligé de
Distribuzione reprendre les appareils usagés.

Pour contribuer activement a la protection de I'environnement,
) nous vous prions de déposer cet appareil aupres de votre LANDI
LANDI Schweiz AG qui assure |'élimination appropriée et conforme aux directives

Schulriederstrasse 5 du DFE.

CH-3293 Dotzigen Non smaltire mai quest'apparecchio nei rifiuti domestici. Utiliz-
Tel.: 0848 000 120 zare solamente i punti di raccolta ufficiali del comune. Nel caso
landi.ch di apparecchi smaltiti in modo non conforme, potrebbero insor-
www.fandi.c gere sostanze inquinanti che contaminano la catena alimentare,
la flora e la fauna. I vostro punto di vendita & obbligato a ripren-
dere gli apparecchi usati.
Vi preghiamo di voler dare un contributo attivo alla tutela
dell’ambiente riconsegnando questo utensile al vostro rivendito-
re LANDI. La societa LANDI garantisce uno smaltimento corretto
dell’'utensile in conformita alle Direttive BAFU.

Garden Center Plus
I-3, rue F.W. Raiffeisen
L-2411 LUXEMBOURG
Tel.: (+352) 208082611
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Montageanleitung
Instructions de montage
Istruzioni per I'assemblaggio

DE Geratehaus WPC
FR Abri de jardin WPC
IT Casetta da giardino WPC

Art. Nr. 18156.01
69763

22,07.20 12:28



Montage

9 Schutzhandschuhe tragen
Assemblage Porter des gants de sécurité
Montaggio Indossare guanti di sicurezza

Geratehaus auf dem flachen Boden montieren (Beton).

Montez I"abri de jardin WPC sur le sol plat (béton).

® \ontare la casetta da giardino WPC sul pavimento piano (cemento).

Teile zusammenstecken
Emboiter les piéces
Annida i pezzi

14 2x =
85x28x1930mm
Nach dem zusammenstecken, darauf achten,
dass beide Winkel gleich sind!
@ Aprés emboiter les piéces, assurez-vous que
les deux angles sont les mémes!
Dopo aver montato i pezzi insieme, assicurati
che i due angoli siano uguali!
9 g 22X axx=
160x28x1930mm

\_ I/
Teile verschrauben

Visser les pieces ensemble
Avvita i pezzi insieme

11 U1xan
140x50x2120mm
Die Neigung des Dachtrédgers muss parallel
' zur Neigung des Giebels sein!
@ La pente de la galerie de toit doit étre
parallele a la pente du fronton
La pendenza del portapacchi deve essere 12 L1 2X O

parallela alla pendenza del frontone

Teile verschrauben
Visser les pieces ensemble e
Avvita i pezziinsieme

Vor dem Befestigen der Schrauben, Locher
mit einem 3-mm-Spiralbohrer vorbohren.

@ Avant de serrer les vis, pré-percer les
trous avec une méche de 3 mm.

Prima di fissare le viti, perforare i fori
con una punta da 3 mm.

140x40x2120mm

162X o
160x40x2200 mm

2500mm

ANV ANNE ANNE AN
AN ANNE NN RN

E

806mm

1930mm

1930mm
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Schutzbrille tragen
Porter des lunettes de protection
Indossare gli occhiali protettivi

Schutzhelm tragen

&

Indossare casco protettivo

Mitgeliefertes Material geméss nachfolgenden Montageschritten.

Matériel fourni selon les étapes d'assemblage suivantes.

® \Materiale fornito secondo le seguenti fasi di assemblaggio.

Teile zusammenstecken, verschrauben
Emboiter et visser les pieces ensemble
Annida e avvita i pezzi insieme

Die Tiir 6ffnet sich von aussen, auf die Richtung
des Tiirrahmens achten!

@ La porte s'ouvre de |'extérieur, faites
attention a la direction du cadre de porte !
La porta si apre dall’esterno, prestare attenzione
alla direzione del telaio della porta!

Porter un casque de protection

g .

Bendtigtes Werkzeug:
Outils nécessaires:
Strumenti richiesti:

Handbohrmaschine (elektrisch)
Perceuse a main (électrique)
Trapano a mano (elettrico)

Spiralbohrer @ 3mm
Foret hélicoidal o 3mm
Trapano a spirale da g 3 mm

Gummihammer
Marteau en caoutchouc
Martello di gomma

Kreuzschlitzschraubenzieher
Tournevis cruciforme
Cacciavite a stella

3 B 26 X cxxx=
160x28x592mm

gﬁ 151138 X cxrxe
6984 x 160x28x1930mm

4) 2x7Il 5| 2x "I

Teile verschrauben
Visser les pieces ensemble
Avvita i pezzi insieme

Vor dem Befestigen der Schrauben, Locher
' mit einem 3-mm-Spiralbohrer vorbohren.
@ Avant de serrer les vis, pré-percer

les trous avec une méche de 3 mm.

Prima di fissare le viti, perforare

i fori con una punta da 3 mm.

Beim Fixieren der Winkeleisen linke und rechte

Unterteilung beachten. Vermassung beachten
o (kann Fehler enthalten).

Lors de la fixation de la corniére gauche

et droite. Notez la subdivision. Noter le

dimensionnement (peut contenir des erreurs).

Quando si fissa I'angolo ferro a destra e sinistra

Nota suddivisione. Nota dimensionamento

(puo contenere errori).

Teile verschrauben

Visser les piéces ensemble
Avvita i pezzi insieme

Vor dem Befestigen der

Schrauben, Locher mit einem
@ 3-mm-Spiralbohrer vorhohren.

132X 18

8| !
-

by

8x

160x40%1285,5mm 28x28 (L=86mm)

142X cco 21 EGGX
160x40x1285,5mm 4x25mm

N\
~
7
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[

Tiire einsetzen

Insérez la porte

Inserire la porta

Die Tiir 6ffnet sich

von aussen, auf die Richtung des
Tiirrahmens achten!

La porte s'ouvre de I'extérieur, faites
attention a la direction du cadre de porte !

La porta si apre dall'esterno,
prestare attenzione alla direzione
del telaio della porta!

[ B ]

Teile zusammenstecken, verschrauben
Emboiter et visser les pieces ensemble
Annida e avvita i pezzi insieme

Vor dem Befestigen der
Schrauben, Lécher mit einem

@ 3-mm-Spiralbohrer vorbohren. ]
Avant de serrer les vis, L
pré-percer les trous avec 26 es2xorrxe
une méche de 3 mm. 160x28x330mm
Prima di fissare le viti,
perforare i fori con una
punta da 3 mm.

Vor dem Anschrauben des 27

Tiirrahmens, darauf achten,
@ dass beide Winkel gleich sind!

Avant de visser le cadre de

porte, assurez-vous que les

deux angles sont les

mémes! 28

Prima di avvitare il telaio 400x205mm
della porta, assicurati che i
due angoli siano uguali! E
22 2200x
4x30mm

\. J

Teile verschrauben =
Visser les pieces ensemble
Avvita i pezzi insieme

Vor dem Befestigen der
Schrauben, Locher mit einem
@ 3-mm-Spiralbohrer nachbohren

(diese sollten den vorgeborten
Lochern entsprechen).

Avant de serrer les vis, percer
les trous avec une meche de

3 mm. (ceux-ci doivent corres-

pondre aux trous pré-perceés).
Prima difissare le viti, 16L/2x o
perforare i fori con una punta 160x40x2200mm
da 3 mm (devono corrisponde-
re ai fori preforati).
20 %W 8x
80x80mm

Abdeckungen aufsetzen, verschrauben
Mettez des couvertures, visser

les pieces ensemble

Indossare le copertine, avvita i pezzi insieme

30 ESX 19

Zum verschliessen (1)
Endkappe (30) halbieren.

@ Pour fermer (1), coupez
I'embout (30) en deux.

Per chiudere (1), tagliare a

Nach der Montage, das Dach mit wasserdichtem Material abdecken!

meta il cappuccio terminale (30).

Avant de serrer les vis, 17 ll22 x
pré-percer les trous avec
une méche de 3 mm. 206x15x1286mm
Prima di fissare le viti,
perforare i fori con una
punta da 3 mm.
2200mm |
1930mm
£
El £
= 3
2 @
Uj
£
2
=]
1930mm

Aprés I'assemblage, recouvrez le toit d'un matériau imperméable !
Dopo il montaggio, coprire il tetto con materiale impermeabile!
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